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Rekryteringsförsök senaste 6 månaderna

Bas: SamtligaFråga: Har ni försökt att rekrytera medarbetare 
till ditt företag under de senaste 6 månaderna?
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Försökt vs lyckats rekrytera i Värmlands län

Bas: De som försökt rekrytera 
senaste 6 månaderna i Värmlands 
län

Fråga: Hur många medarbetare har ni sammanlagt FÖRSÖKT rekrytera till ditt 
företag under de senaste 6 månaderna?/ Hur många medarbetare har ni 
sammanlagt LYCKATS rekrytera till ditt företag under de senaste 6 månaderna?
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Eftersökta utbildningsnivåer

Fråga: Vilken utbildningsnivå ville ni att de 
medarbetare ni sökte skulle uppfylla?

Bas: De som försökt rekrytera 
senaste 6 månaderna
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Konsekvenser för företaget pga rekryteringssvårigheter

Bas: De som har haft svårt att 
rekrytera

Fråga: Vilka konsekvenser för FÖRETAGET uppstod 
på grund av svårigheter att rekrytera medarbetare? 
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Ambitiös

Kommunikativ

Att hantera många olika arbetsuppgifter

Anpassningsbar/flexibel

Ta egna initiativ
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Samarbetsvillig

Förstå och lösa olika situationer

Arbeta självständigt

Serviceinriktad

Ansvarstagande
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Viktiga förmågor vid rekrytering

Bas: SamtligaFråga: Förutom specifik yrkeskunskap, vilka av 
följande förmågor anser ni ha störst betydelse vid en 
rekrytering? (Tre svar möjliga)


